

农民人均年收入800元的贫困县 交警大队花2000万建豪华办公楼

只有34名正式警员编制,人均超600平方米



气派的办公大楼和内部装修

国家级贫困山区县陕西宝鸡市陇县,去年财政收入1.1亿,农民人均年收入800元,远远低于全国平均水平。可近日当地群众却向记者反映,只有34名正式警员编制的陇县交警大队,却斥资2000多万元,建起一栋建筑面积高达21000多平方米的豪华大楼,严重地浪费土地资源。针对此事,记者展开了实地调查。

▷▷“这是我见过的最牛的县级交警办公大楼”

3月6日,陇县一名过往的甘肃司机告诉记者:“西部地区我去过上百个县,这是我见过的最牛的县级交警办公大楼,无论是外装修,还是内装修,都显得豪华气派,也不知当地政府的审批批的。”

当地的几名群众笑着对记者说,陇县县委、县政府的办公大楼与陇县交警大队现在的办公楼相比也是天壤之别。

在陇县交警大队大院,记者看到大门口的左右两边分别是事故处理中心和车管所的两栋三层办公

楼,正对大门的是一栋装有绿灰色幕墙玻璃的六层楼——陇县交管机关中心办公楼。

陇县交管机关中心落成纪念牌显示:建设单位为陇县公安局,建筑面积为12688.8平方米,总投资2169万元。

办公楼外装修采用石材幕墙,不仅安装两部电梯,还有中央空调,每个办公室均有石膏板的吊顶。

此外,不算办公楼后又有一排两层的交警宿舍及15个车库,交警人均办公建筑面积超600平方米。

▷▷“协警工资县财政不管,我们靠自己解决”

据陇县交警大队政秘股姚股长说:“交警大队现有34名正式交警,80多名协警,协警的工资县财政不管,我们自己解决。几年前,新办公楼在陇县发改局立项,报宝鸡市发改委后批复同意建设。交警大队占地20多亩是县上统征地,经费来源一部分是县财政拨款,一部分是在上级业务主管部门争取到的,剩下的资金缺口是自筹,现在手续齐全。办公楼去年9月

投入使用,以前的办公楼现在闲置着,还没有人说这事情。”

陇县交警大队建起豪华办公楼手续是否齐全?办公面积是否超标?究竟自筹多少资金?收支两条线后交警罚款上缴财政,那么80多名协警的工资如何解决的,是否存在私设“小金库”?此事还在调查中。 本报综合报道

3月16~19日 抢空调,来国美

携手格力、美的、海尔引爆空调大战 认筹送好礼

从上周五开始,国美电器各门店空调认筹已经火热启动。一直被称为年度仅此一次的空调大战,导火索已经点燃。三大空调巨头也纷纷推出给力举措,认筹格力、美的、海尔均有大力度优惠,认筹时还有礼品赠送。打算买空调的消费者,请关注3月16~19日,万人空巷抢格力、美的、海尔的活动,惊天优惠届时揭晓。 樊无敌/文



国美电器全省48家门店 认筹活动如火如荼

这次国美电器携手格力、美的、海尔,三大空调巨头开展抢购活动,涉及国美全省所有门店。国美二七新活馆、紫荆山金城国贸店、经三路店、泰隆店、花园路国贸店、曼哈顿店、南阳路店、富田太阳城店、北环丰庆路店、会展中心店、升龙国际中心店、郑州周边县市的巩义、上街、新密的门店,以及濮阳、安阳、新乡、商丘、周口、漯河、驻马店、信阳等地市的门店,即日起开始接受消费者认筹。这次,全省所有门店都开展抢购活动,可以让消费者就近购买,享受同样的优惠。

一年一度的抢购活动预定在3月16~19日启动,届时,格力、美的、海尔都将推出12年仅此一次的优惠活动。从往年的活动来看,每年年初的空调抢购会,不仅价格优惠很多,而且也避开了消费高峰期和送装高峰期。商家能够有更充裕的力量,为消费者提供更多增值服务。比如,即买即送即安装,可以给消费者带来更多便利服务。另外,来国美买空调,还可以享受的服务很多,如一年内免费清洗、移机、充氟一次,专业安装、设计服务、免费钻孔等。

格力 美的 海尔等全球知名品牌 12年仅此一次优惠

即日起来国美参加抢购格力、美的、海尔空调的认筹,有多样礼品赠送,活动期间更有意想不到的优惠。

抢购格力预交200元认筹金,赠不锈钢双层内胆水杯,3月17~19日买格力有惊天优惠;抢购美的预交100元认筹金,有惊喜礼

品,3月15~19日买美的空调,价格很惊爆;抢购海尔预交50元认筹金,3月16~19日买海尔空调最高可抵2000元使用。

认筹活动在国美电器全省所有门店均可参加,交认筹金国美送食用油,12年仅此一次,优惠快快行动吧。

来国美买空调 优质服务更安心

为保障消费者权益,国美电器将在全市范围内启动“拒绝超龄危害 排除‘老旧家电’”的行动,不仅为消费者免费上门检测、维修、清洁和保养家电产品,而且为家电以旧换新的消费者补贴5%~15%。此举将极大地刺激市场消费,家电销售有望迎来新一轮高潮。

为真正消除高龄电器潜在的安全隐患,保障广大消费者的利益,也给消费者带来真正的

实惠,凡持本报自检卡的消费者到国美购物,国美将对更换超龄电器的消费者给予5%~15%换新补贴,以推动消费者更替老旧家电。

同时配合此次国美空调抢购行动,国美全省各门店开设了近1000个收银款台,设置空调快速服务通道,同时2000名空调服务专家全程导购,6000名安装工人快速专业安装,让您购空调更安心。

冰箱 洗衣机 彩电套购更优惠

如果您是家庭新装修的顾客,购买空调、冰箱、洗衣机及彩电整套家电会更优惠,同时专业的家电套购专家会根据您家庭的整体面积帮您设计完善的成套家电购买方案。

今年3·15消费者黄金周,国美电器除一如既往地推行永久保障服务外,还在价格方面给予消费者更多优惠,突破工厂零售限价,30天内买贵双倍补差价。同时,为保障消费者在旺季能更健康、更环保地使用空调,国美电器斥资启动空调免费清洗活动。据悉,即日起至3月31日,在郑州市范围内,凡2009年1月1日~2010年12月31日在国美电器买空调的消费者均可享受此项免费活动。

据空调专业人员表示,空调定期清洗保养,不仅可以延长电器使用寿命2~5年,大大减少维修费用,降低故障发生率,节省电费和提高使用效果,还能减少细菌传播,从而提高空调使用安全性。因此,相对其他电器而言,空调更需要定期的清洗和保养。

按照以往的经验,空调维修的高峰期在5~8月,越接近夏季,消费者对于空调的保养维修需求越高。由于这一阶段也是空调的使用高峰期,维修保养会影响用户正常使用空调,因此,国美建议3~4月是空调最为适当的保养期,此时选择对家中的空调进行维护是非常必要的。另外,空调得到及时的清洗,将能节约用电10%~30%,这与国家倡导的绿色低碳生活理念一致。

据介绍,此次国美的专业空调售后服务团队,将于近期在全省范围内免费清洗空调。项目包括,空调室内外机、室内机过滤网、冷凝器的清洗;检测电压是否正常;空调运转试机等多项服务。